



В Кингисеппе возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки

Следственным отделом по г. Кингисеппу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по п."б" ч.4 [ст. 132 УК РФ](#). по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки.

В ходе расследования установлено, что с августа 2009 года по январь 2010 года Алексей Воронов находясь в своей квартире, желая удовлетворить свою половую потребность, неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей падчерицы не достигшей четырнадцатилетнего возраста. При этом девочка в силу своего малолетнего возраста, будучи запуганной, находилась в беспомощном состоянии и не могла оказывать какое-либо сопротивление.

Алексей Воронов задержан по подозрению в совершении указанного преступления и в отношении него Кингисеппским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777771>